


**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Diretoria de Processos Seletivos

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4127/4128/4410 - www.ingresso.ufu.br - atendimento@dirps.ufu.br


**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.031248/2021-43

Interessado: Diretoria de Processos Seletivos

**ONDE SE LÊ:**
**SUBITEM 10.7**
**Tabela 1 – Fator de classificação considerando a relação candidato/vaga para cada curso/modalidade**

<b>Grupo</b>	<b>Ciências (Áreas)</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Fator D</b>	<b>Peso P<sub>K</sub></b>
<b>I.</b>	Agrárias, Biológicas e da Saúde	Biologia, Física e Química	15	2*
<b>II.</b>	Exatas, da Terra e Engenharias	Física. Matemática, Língua Portuguesa e Redação	17	2*
<b>III.</b>	Humanas, Sociais Aplicadas, Linguística, Letras e Artes	Todas	12	1
*As demais disciplinas terão peso 1				

**LEIA-SE:**
**SUBITEM 10.7**
**Tabela 1 – Fator de classificação considerando a relação candidato/vaga para cada curso/modalidade**

--	--	--	--	--

Grupo	Ciências (Áreas)	Disciplinas	Fator D	Peso P <sub>K</sub>
I.	Agrárias, Biológicas e da Saúde	Biologia, Física e Química	15	2*
II.	Exatas, da Terra e Engenharias	Física, Matemática, Língua Portuguesa, Química e Redação	17	2*
III.	Humanas, Sociais Aplicadas, Linguística, Letras e Artes	Todas	12	1

\*As demais disciplinas terão peso 1

Uberlândia, 12 de julho de 2021

VALDER STEFFEN JÚNIOR

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Valder Steffen Junior, Reitor(a)**, em 12/07/2021, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2898570** e o código CRC **28E43D3D**.